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HajinnTe 3HaueHHe BbIPAKEHHUS.
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HOBTOpeHHe onpez[eneHI/Iﬁ: 4YTO HA3bIBACTCA «YPAaBHCHUCM)» U

«ITUHEHHBIM YPaBHCHUEM), UTO 3HAYHUT «PCIINUTH YPaBHCHHUE» U OCHOBHBIC

CBOMCTBA ypaBHEHUM.

Pemure ypaBHeHnue:
2x+7=3x-2(3x-1) 4-2(x+3)=4(x-5)
2X+7=3X—6Xx+2 4-2x-6=4x-20
2X—3X+6x=-7+2 —-2X—-4x=-4+6-20
9X =-5 —6x=-18
X=-1 X=3
2X+7 3-5x

4 2
8—-2x—-7=6-10x
—-2X+10x=-8+7+6
-8x=5

2—

X=—=
8

Pemmnre 3anauy: Pynon 6ymaru ninuHoit 135 MeTpoB paszpe3ann Ha JBe
4yacTH B oTHoIIeHuu 2:7. Haiinute muimHy Gosbliei yactu. 2 cocoba
peneHusl.

Ynpocrure BoIpaskeHue U HAWIUTE €ro 3HaYeHue:

Hpe)ICTaBI/ITL B BHJI€ CTENEHHU ¢ OCHOBAHHEM 5:

ey
O

~5(0,6c ~1,2)-1,5¢ —3=-3c +6—1,5¢ —3=—4,5¢ + 3 mipu ¢ = —g

2 g4
5:5°:5
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YnpocTurh BhIpazkeHue:

10

, Db
b*=—=0
IloBTOpEHUE OMnpeeeHni:
o YTO HA3bIBACTCS «OJHOWICHOM» U «MHOTOUYJICHOMY;

L4 KaKu¢€ 4JICHbI Ha3bIBAKOTCA «HOI{O6HI)IMI/I)), YTO 3HA4YUT

IIPUBCCTHU HO,I(O6HI>I€ YJICHBI,

L4 KaKHe ﬂeﬁCTBHH MOKHO BBIIIOJHATS HaA OJHOYJICHAMH 1

MHOI'O4JICHAMH.

e BpinoJHuTe aeiicTBUA:

e a)(—4a%s6®)-(0,5a6°)* =-2-a%-b°

e 06)(a® +15a+14) —(a® +15a —14) = 28

e 6)9a°6(7a’ —5as —46°) = 63a’b —45a°b* —36a°b

e 2)(5a—26)-(3a+46) =15a° —6ab + 20ab —8b* =15a° +14ab —8b?

. O)4a’6* —12a%6%): (2as) = 2a’h —6ab?
IMoBTOpenue GopMyI1 COKPAIEHHOTO YMHOKEHHMS.

IIpeacraBuTh B BUIe MHOTOYJIEHA:

a)(2a-5)?=4a-20a+25;



6)(5+8m)?=25+80m+64m?;
B)(2a-3)(2a+3)=4a2-9;
r) (5d+2)(5d-2)=2502-4.
HOBTOpeHI/[e CcIocoooB Pa310KEHUA MHOT'OUJICHA HA MHOXKUTCIIN.

Pa3joskuTe MHOr0O4J1eH HA MHOKUTEJIN:
a)25-a%=(5-a)(5+a);
6)16x*-81=(4x%-9)(2x-3)(2x=3);
8)0,25a%-0,09m*=(0,5a-0,3m?)( 0,5a+0,3m?;
r)100-20a+a’=(10-2)?;
n)9y*+12y%z+47%=(3y*+22)*.

IloBTOpEHME:

. OTIpe/IeNICHUE «aNreOpandecKou qpoomy,

o OCHOBHOE CBOMCTBO JpOOH;

. COcOOB!I BBINTOJIHEHUS IeCTBUI Hal anreOpandeckuMu
TPOOSMHU.

Coxparture apodu:
14a%6°> m*-5m°n
21a*s © 5n°—mn®’
aé—e6 9a’—16

6’ 3a+4

BeinosnuTe AecTBUA:

2 1 c2+4c+4'c2—9 (x— 5x j_x—B
yi-4 y+2y 2c-6  5c+10 x+2) x+2

IloBTOpEHME:

. OTIpeieNIeHUE WIMHEHHON QYHKITUNY, «IPIMOM
PONOPLIMOHATIBHOCTH;
J JITOPUTM TIOCTPOCHUS TpaduKa TUHEHHON (HYHKITHH.

@dyukuusa 3aaaHa popmysoi y= - 4x+20. Onpenenure:

a) y(0)=20, y(2,5)=10; y(-3)=32;

0) y=0 nipu x=5; y=4 npu x=4; y = - 8 npu x=7.

B) BBISICHUTB MTPOXOAMT JiK Tpaduk pyHKmK yepe3 Touky C(2,12)?
y(12)= - 42+20 - BepHO

HocTpoiite rpaguk pyHkuun: y=3x-2. YKa)uTe ¢ NOMOIIBIO

rpaguka, yeMy paBHO 3HAUYEHHe y PU X=2 U 3HAYeHHeE X, ecJIn y= - 8.

HaiinnTte Touky nepeceuenusi rpadpukoB GyHkuuii: y=1-2x u y=x-5.

IToBTOpEHHE:
. OIpE/IETICHUE «CUCTEMbI TUHEUHBIX YPABHEHUN;
. CIocOOBI PELIeHUS] CUCTEM JTMHEHHBIX YpaBHEHUH.

Janee pa6ora no cnaitmam Ne22 u Ne23.
PemnTh cucTemMbl ypaBHEHHH:
{4){-3}/:7, x-2y=7,
S5x+2y=26. u JL5)44r4y=7.
Pemurs 3apauy:

B aByx kanucrTpax coaep:xajoch 140 i1 Boasl. Koraa u3 nepsoi

KAHUCTPBI B3sJIM 26 J1 BOABI, a U3 BTOpPOi — 60 J1, TO B mepBoi
KAHHMCTPe 0CTAJI0Ch B 2 pa3a 0osbie BOAbI, YeM BO BTOpoii. CKo/IbKO

JINTPOB BO/bI ObLIO B KAKA0M KaHUCTpe?



